
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/16/questions/QANR5L16QE9153

   

16ème legislature

Question N° :
9153

De M. Christophe Barthès ( Rassemblement National - Aude ) Question écrite

Ministère interrogé > Santé et prévention Ministère attributaire > Santé et prévention

Rubrique >maladies Tête d'analyse
>Maladie à corps de
Lewy

Analyse > Maladie à corps de Lewy.

Question publiée au JO le : 20/06/2023
Date de changement d'attribution : 23/04/2024
Date de renouvellement : 23/01/2024
Question retirée le : 11/06/2024 (fin de mandat)

Texte de la question

M. Christophe Barthès attire l'attention de M. le ministre de la santé et de la prévention sur la maladie à corps de
Lewy. Cette maladie touche près de 200 000 personnes en France, ce qui en fait la deuxième maladie
neurodégénérative après la maladie d'Alzheimer. Identifiée récemment, elle demeure difficile à diagnostiquer, avec
67 % des malades qui ne sont pas diagnostiqués alors qu'ils souffrent de cette maladie. Il n'existe actuellement pas
de traitement spécifique, mais certains médicaments utilisés pour traiter la maladie d'Alzheimer ont des
conséquences positives sur les symptômes cognitifs ou la disparition des hallucinations, or ces médicaments ne sont
pas remboursés. De plus, cette maladie laisse les patients et les aidants à leur propre sort avec des erreurs de
diagnostics parfois à un stade très avancé de la maladie, des traitements médicamenteux inadaptés voire dangereux,
ou encore de grandes difficultés à trouver des structures d'accueil et des professionnels de l'aide à domicile formés à
ses spécificités. Il lui demande ce qu'il compte faire pour améliorer la prise en charge des patients qui souffrent de
la maladie à corps de Lewy et s'il va former des professionnels, développer des structures adaptées, rembourser des
médicaments non remboursés à ce jour, ou encore reconnaître cette maladie comme une maladie invalidante (ALD).

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/16/questions/QANR5L16QE9153
http://www.tcpdf.org

